

НОВОСТЬ
30.04.2020

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖИВАЕТ СОХРАНЕНИЕ КУЛЬТУРЫ КОМИ-ИЖЕМЦЕВ

При грантовой поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» для дома культуры села Няшабож Ижемского района Республики Коми закуплены материалы и оборудование, благодаря которым организовано производство народных коми-ижемских костюмов. Сценическая одежда изготавливается для работающих в ДК детских танцевальных коллективов.

Кроме того, на средства гранта увеличено число мест в зрительном зале, установлена новая мебель.

ЛУКОЙЛ многие годы поддерживает сохранение и развитие культуры коми-ижемцев. В частности, в рамках Соглашения между Компанией и Правительством Республики Коми помочь оказывается в организации знаменитого ежегодного народного праздника «Луд», работе национальных общественных объединений.